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kuryr 13. listopadu 2024

Mimořádná schůzka farmaceutických generálních
ředitelů po Trumpově znovuzvolení a poklesu
akciového trhu

infokuryr.cz/n/2024/11/13/mimoradna-schuzka-farmaceutickych-generalnich-reditelu-po-trumpove-znovuzvoleni-a-
poklesu-akcioveho-trhu

Poradce Roberta F. Kennedyho Jr. naznačuje mimořádné
setkání farmaceutických generálních ředitelů po Trumpově
znovuzvolení, a zaznamenal pokles akciového trhu

Dne 6. listopadu 2024 Jamel Holley tweetoval, že generální ředitelé
pěti největších farmaceutických společností pořádají „nouzovou
telekonferenci“ a „právník potvrdil, že všichni panikaří!“

https://www.infokuryr.cz/n/2024/11/13/mimoradna-schuzka-farmaceutickych-generalnich-reditelu-po-trumpove-znovuzvoleni-a-poklesu-akcioveho-trhu/
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V pozdějším tweetu napsal: „Nejnovější zprávy – Pharma ‚akciový
trh‘ je dnes v červených číslech, přičemž někteří jako důvod uvádějí
‚stále ohrožující prostředí‘. Zajímalo by mě proč dnes.“
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RFK: „Udělat Ameriku znovu zdravou“

Holleyho komentáře přicházejí krátce po znovuzvolení Donalda
Trumpa a potvrzení Roberta F. Kennedyho Jr., že ho Trump požádal,
aby vedl zdravotnické iniciativy k reformě federálních zdravotnických
agentur.

Kennedy napsal:
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„Prezident Trump mě požádal, abych:

1. Abychom odstranili korupci v našich státních zdravotnických
úřadech.

2. Vraťte těmto agenturám jejich bohaté dědictví zlatého
standardu, vědy založené na důkazech.

3. „Aby byla Amerika opět zdravá ukončením epidemie
chronických nemocí.“

Holley, který Kennedyho popisuje jako „mého velkého bratra“, dodal:
„Pro nás je politika až na druhém místě. Naše pouto zůstává
nerozbitné.“

Trump i Kennedy byli dříve suspendováni Twitterem, nyní X, za jejich
veřejná prohlášení, která porušovala tehdejší zásady platformy. Od
převzetí Elona Muska a rebrandingu na „Fórum pro svobodné
projevy“ byly účty Trumpa a Kennedyho obnoveny, což jim umožnilo
obnovit přítomnost na platformě – právě včas před Trumpovým
znovuzvolením.

Holleyho zapojení a vztah s RFK Jr.

Holley, který sloužil ve Valném shromáždění v New Jersey v letech
2015 až 2022, úzce koordinoval s Kennedym v otázkách veřejného
zdraví, zejména v opozici vůči některým požadavkům na očkování.
Kennedy byl klíčovým zastáncem Holleyho politické kariéry, často s
ním spolupracoval na iniciativách prosazujících transparentnost a
bezpečnost ve zdravotnictví.

Co bude dál?

Holleyho tweety o mimořádné schůzce farmaceutických generálních
ředitelů a možném „hrozivém prostředí“ naznačují rostoucí obavy v
odvětví, protože Trump se připravuje na další funkční období.
Vzhledem k tomu, že Kennedy se chystá vést velké reformy
zdravotnictví, potenciální dopad na praktiky drogového průmyslu a
politiku veřejného zdraví bude pravděpodobně pečlivě sledován.
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